



На заседании городской комиссии Москвы по переименованию было принято решение дать строящейся станции Третьего пересадочного контура метро название ЦСКА. Как сообщил начальник ФАУ МО РФ ЦСКА полковник Михаил Барышев, руководство, ветераны армейского клуба, совместно профессиональными клубами ЦСКА выступили с инициативой в Правительство Москвы о переименовании станции метро «Ходынское поле» именно в ЦСКА.

Трудно переоценить вклад спортсменов армейского клуба в развитие отечественного спорта. За всю историю существования клуба, ведущую свой отсчет с 1923 г., армейскую школу прошли более 300 тыс. спортсменов. За этот период здесь было подготовлено свыше 15 тыс. чемпионов страны. Армейские атлеты завоевали 1364 медали, в том числе 583 золотых олимпийских наград, более 6 тыс. медалей завоевано ими на чемпионатах мира и Европы, что является абсолютным рекордом среди всех спортивных организаций России. Достаточно посмотреть, сколько медалей на Олимпиаде в Сочи принесли в копилку нашей сборной «армейцы».



Михаил Барышев:

- Именно в этом районе расположен целый ряд объектов, связанных с армейским клубом, поэтому мы считаем это решение справедливым. К тому же с вводом станции болельщики ЦСКА смогут еще более комфортно добираться до всех спортивных объектов. Также принимая во внимание заслуги Виктора Васильевича Тихонова, правительство Москвы поддержало нашу идею присвоить его имя безымянному проезду,

идущему от Ленинградского проспекта вдоль зданий спортивного комплекса ЦСКА. К тому же столичная межведомственная комиссия по наименованию территориальных единиц приняла решение присвоить дворцу спорта "Мегаспорт" в Москве имя прославленного хоккейного тренера ЦСКА Анатолия Тарасова.

ИА "Media Times" по материалам пресс-службы ЦСКА.